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INSTRUCCIONES:

* No abra este cuestionario hasta que se le indique.

e Utilice boligrafo negro o azul. Lea detenidamente antes de comenzar las instrucciones que
figuran al dorso de la “Hoja de Examen”.

* Todas las preguntas de este cuestionario tienen el mismo valor y una sola respuesta correcta.

* Compruebe siempre que el numero de respuesta que sefale en la “Hoja de Examen” es el
que corresponde con el numero de pregunta del cuestionario.

* Este cuestionario consta de 80 preguntas y 5 de reserva. Las preguntas de este cuestionario
deben ser contestadas en la “Hoja de Examen”.

* Las respuestas deberan ser marcadas en la “Hoja de Examen” teniendo en cuenta estas
instrucciones y las contenidas en la propia “Hoja de Examen”.

* El tiempo de realizacién de este ejercicio es de 120 minutos

* En la “Hoja de Examen” no debera anotar ninguna otra marca o sefal distinta de las
necesarias para contestar el ejercicio.

* Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador.

* No olvide firmar la “Hoja de Examen” en el lugar reservado al efecto.



En relacién con la Higiene en la Produccién Primaria, segtn el Reglamento 852/2004 y en relacion

a las explotaciones ganaderas:

a) El control de las plagas no es relevante en la higiene de las explotaciones ganaderas.

b) Mantendran limpios y en su caso, se desinfectaran los equipos, contenedores, cajas y vehiculos, solo
a la entrada de la explotacion.

c) Mantendran limpios y en su caso, se desinfectaran los equipos, contenedores, cajas y vehiculos, solo
a la salida de la explotacion.

d) Mantendran limpias todas las instalaciones de produccién primaria y operaciones conexas, incluidas
las usadas para manipular y almacenar alimentos para animales y en su caso se desinfectaran
adecuadamente.

Se considera estiércol solido a:

a) Los purines.

b) La orina procedente de los animales en régimen extensivo.

c) Las heces o excrementos y orina mezclados o no con restos de cama que no fluyen por gravedad y
no pueden bombearse.

d) Los lodos de depuradoras.

Permite el anclaje de la planta al sustrato:
a) El sistema radicular

b) Las ramas.

c) Las flores y semillas

d) Los nutrientes esenciales.

La ley 8/2003, de 24 de abril, de sanidad animal, recoge como infraccion:

a) La comunicacion de la muerte de un animal de produccion.

b) La falta de desinfeccion, desinsectacion y cuantas medidas sanitarias se establezcan
reglamentariamente, para explotaciones y medios de transporte de animales.

c) La colaboracion con la actuacion inspectora y de control de las Administraciones publicas.

d) Las infracciones en materia de sanidad animal no estan recogidas en esta ley.

En relacién con la Bioseguridad en las explotaciones:

a) Es un gasto impuesto por la administracion.

b) La bioseguridad se refiere a las infraestructuras, excluyendo a las préacticas de manejo.

c) Eltérmino de bioseguridad se refiere al conjunto de medidas puestas en marcha en una explotacion,
con el fin de evitar o reducir el riesgo de entrada exclusivamente de enfermedades infecto-contagiosas
y nunca se refiere a las enfermedades parasitarias.

d) Todos los eslabones de la estructura sanitaria deben aplicar correctas medidas de bioseguridad.

Las abonadoras se utilizan para esparcir sobre el terreno agricola:
a) Abonos minerales granulados

b) Estiércol
c) Purines

d) Mantillo

¢ Se admiten el uso de sacos de valvula para el envasado de fertilizantes?

a) No

b) Si

c) A partir de 5000 kilogramos de contenido.

d) Nunca.

Cual de los siguientes aperos, se utiliza para trabajar las capas mas profundas del suelo (mas de
40 cm. de profundidad), romper la suela de labor, descompactar el terreno y airearlo.
a) Subsolador

b) Arado de discos

c) Cultivador

d) Fresadora
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¢En cual de los siguientes registros debe inscribirse la maquinaria agricola para su uso en la
actividad agraria?:

a) REGA

b) REGEPA

c) ROMA

d) FIMA

¢Cual de los siguientes elementos de un riego por goteo es un elemento de control?
a) Emisor

b) Cabezal de riego

¢) Red de distribucion

d) Valvula reguladora de presion.

Los tuneles y acolchados son métodos de proteccién de cultivos contra:
a) Elviento

b) El granizo

c) Latemperatura

d) Heladas

El método que se emplea para la distribucion de plaguicidas en forma de liquido, que se deposita
sobre las plantas formando pequeias gotas se llama:

a) Pulverizaciéon

b) Espolvoreo

c) Fumigacion

d) Quimigacion

En la proteccion de cultivos contra las inclemencias climaticas cual de los siguientes es un método
de proteccién indirecta:

a) Sombreado

b) Tuneles

c) Acolchados

d) Mejora genética

Cual de las siguientes opciones corresponde a la clasificacion de maquinas agricolas segtn su
funcion:

a) Maquinas autopropulsadas

b) Maquinas accionadas por la toma de fuerza del tractor

c) Maquinas semisuspendidas.

d) Equipos de siembra y plantacion.

El riego por superficie, una vez que el agua ha llegado a la parcela, se distribuye:
a) Porun complejo sistema de tuberias

b) Por redes de canales abiertos

c) A través del propio suelo

d) En forma de finas gotas de lluvia

El tipo de injerto mas utilizado en el cultivo de la vid es el:
a) Injerto de corona.

b) Injerto de escudete.

c) Injerto de hendidura.

d) Injerto en forma de clavo.

Zea mays L. es el nombre cientifico del:
a) Patata.

b) Maiz.

c) Cebada.

d) Tomate.
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El tipo de injerto mas utilizado en el cultivo del pistacho es el:
a) Injerto de corona.

b) Injerto de escudete.

c) Injerto de hendidura.

d) Injerto en forma de clavo.

En una poda y cuando las ramas que tengas que cortar vayan desde los 2,5 mm hasta los 25 mm,
debes utilizar:

a) Tijeras de podar de una mano.

b) Tijeras de podar de dos manos de corte deslizante.

c) Tijeras telescopicas.

d) Serrucho o hachas

La época apropiada para la realizacion de injertos de yema en T o de escudete es:
a) Desde primavera a otofio.

b) Todo el afio.

c) Otofio-invierno

d) Invierno.

La época apropiada para la realizacién de injertos de corona es:
a) Al comenzar el movimiento de la savia.

b) Todo el afio.

c) En parada vegetativa.

d) Lo principal es que no llueva en las 48 horas siguientes.

La técnica de propagacion de la vid que consiste en hacer desarrollar raices adventicias en un tallo
gue esta unido a la planta madre y una vez enraizado se separa de la planta madre, se denomina:
a) Estaquillado.

b) Injerto.
c) Cultivo hidropénico.
d) Acodo.

Para favorecer el desarrollo de las raices de vid jovenes, conviene:

a) Compactar el suelo.

b) Regar el suelo intensamente, llegando al encharcamiento.

c) Abonar con estiércoles liquidos todos los meses de parada vegetativa de la planta.
d) Descompactar el suelo.

Una variedad de uva tinta es:
a) Colombard
b) Airén

c) Bobal.

d) Macabeo

Una de las principales caracteristicas del riego localizado es:
a) Elagua se aplica mediante aspersores

b) La cantidad de agua aplicada es, en general, superior a la de otros métodos de riego
c) Soélo se moja una zona determinada de la superficie del suelo

d) Tienen un coste de instalaciéon bastante reducido

El oidio es una enfermedad de la vid que:

a) Es provocada por la picadura de la Piral.

b) Provocada por un virus.

c) Se caracteriza por la aparicién sobre los érganos que ataca de manchas constituidas por un polvillo
de color ceniza.

d) Los sintomas mas apreciables son abultamientos o agallas de color verdoso

La enfermedad del olivo que se manifiesta por la aparicion en el haz de las hojas de unas manchas
circulares de color pardo y con el borde amarillento es:

a) Tuberculosis.

b) Repilo.

c) Socarrina de las hojas.

d) Escudete de la aceituna.
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Las principales variedades de aceituna en Castilla — La Mancha son:
a) Cornicabra, Koroneiki y Picual.

b) Picual, Arbequina y Pico Limon.

c) Verdeja, Picual y Arbequina.

d) Cornicabra, Picual y Arbequina.

En 2 hectareas de tierra se pretende realizar una plantacion de olivos a un marco de 5 x 6, ¢qué
densidad de plantacion se conseguira?

a) 250 olivos/ha.

b) 666 olivos/ha.

c) 333 olivos/ha.

d) 400 olivos/ha.

La mejor época para realizar la poda de los olivares de aceituna de almazara en Castilla — La
Mancha es:

a) A principios de mayo, para inducir la floracion.

b) Después de la recoleccion, finales de invierno principios de primavera.

c) En otofio, para que engorde la aceituna que dejemos en el olivo.

d) Al ser el olivo un arbol de hoja perenne, da igual la época

En una plantacion de olivar superintensivo en seto el método de recoleccion mas adecuado es
a) Elvareo.

b) Con paraguas invertidos.

c) Elordefio.

d) Cosechadoras

La forma de recolectar los champifiones es:

a) Se tira hacia arriba del champifién.

b) Setoma el sombrerillo entre los dedos y se da a la mano un movimiento de torsion.
c) Se corta el champifidon con una navaja.

d) Se cortan por la base con una herramienta especial.

Segun el pliego de condiciones de la IGP Ajo Morado de Las Pedroiieras:

a) La multiplicacion del Ajo Morado de Las Pedrofieras se realiza plantando los dientes.

b) La recoleccién se realiza en el mes de agosto.

c) El rendimiento del ajo morado de Las Pedrofieras en rama esta en torno a las 20 Toneladas por
hectarea.

d) El ajo es recolectado y llevado en 24 horas a los centros de recepcion para que no pierdan humedad.

La planta forestal a raiz desnuda:

a) Favorece el desarrollo natural y equilibrado del sistema radical y aéreo
b) Es ideal para repoblaciones en zonas muy secas

c) Es ideal para repoblaciones en cualquier ecosistema

d) Es ideal para especies de crecimiento muy rapido

La mala calidad del agua empleada para el riego en un vivero forestal:
a) Puede provocar trastornos fisiolégicos en las plantas

b) Nunca afecta a las plantas

c) Nunca afecta al sistema de riego

d) No afecta ni a las plantas ni al sistema de riego
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La siembra directa en vivero forestal:

a) Requiere de gran cantidad de semilla, teniendo en cuenta las posibles mermas
b) Se emplea para semillas de dificil germinacion

c) Es ideal para semillas muy sensibles a temperatura y luz

d) Esla mas comun y recomendable siempre

La etiqueta identificativa de color azul en las semillas forestales:
a) Significa que la procedencia del material esta identificado

b) Significa que la procedencia del material esta seleccionado

c) Es el grado de maxima seleccion de semillas

d) Garantiza la especie y region de procedencia

La cantidad de semilla necesaria (en kilos por metro cuadrado) para siembra en vivero viene

determinada por:

a) Elnumero de semillas por kilo

b) El ndmero de plantas a obtener por metro cuadrado y pureza de la semilla

c) La pureza de la semilla y su facultad germinativa

d) Pureza de la semilla, facultad germinativa, numero de semillas por kilogramo, niumero de plantas que
se quieren obtener por metro cuadrado y un coeficiente que depende de la especie

El estado de consistencia del suelo se refiere a la manifestacion de un conjunto de fuerzas internas
que en él se producen para diferentes grados de humedad. En la mayor parte de los suelos se
pueden distinguir cuatro formas de consistencia: Solida, friable o fragil, plastica y liquida. ¢ Cual
de ellas es la mas favorable para la labranza del terreno?

a) Solida.

b) Friable o fragil.

c) Plastica.

d) Liquida.

Entre los aperos de labranza utilizados en labores profundas comprendidas entre 20 y 35 cm se
encuentran:

a) Los arados de vertedera y de disco.

b) El subsolador y el descompactador.

c) Elvibrocultivador y la rastra de puas.

d) Lagrada de discos y el rotocultor.

La rastra de puas mas apropiada para el laboreo en suelos pesados y para la eliminaciéon de la
costra es:

a) Larastra de puas rectas.

b) La rastra de puas curvadas.

c) Larastra de puas flexibles

d) Larastra de puas anchas.

Se conoce comunmente a Olea europaea L. a:

a) Lavid.

b) Elolivo.

c) El pistacho.
d) Elalmendro.

Para el laboreo del terreno con instrumentos cortantes, segun el apero utilizado se pueden
distinguir labores manuales o mecanicas ¢ Cual de los siguientes listados de aperos son utilizados
unicamente en labores mecanicas?:

a) Extirpador, azada y subsolador.

b) Rastrillo, extirpador y grada de discos.

c) Escarificador, subsolador y tridente.

d) Extirpador, escarificador y grada de discos.
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En relaciéon con la labor de rulado ;qué tipo de rodillo se emplea para disgregar los terrones
dejados en labores previas y, al mismo tiempo, compactar el suelo?:

a) Rodillo simplemente compactador.

b) Rodillo marcador y sembrador.

c) Rodillo desterronador.

d) Rodillo cultipacker.

La accién nociva que una planta puede ejercer sobre otra mediante la secrecion de sustancias
toxicas y que se utiliza como estrategia productiva en agricultura sostenible, se denomina:

a) Efecto alelopatico.

b) Efecto supresivo.

c) Efecto reductor.

d) Efecto inhibidor.

Si las temperaturas son muy altas y el viento fuerte y seco, se perjudica la movilizacién de glucidos
y proteinas hacia la espiga de cereales como el trigo y los granos quedan arrugados por no poder
acumular el maximo de reservas. Este fenomeno se denomina:

a) Encamado.

b) Aclarado.

c) Asurado.

d) Albedo.

La germinacién de semillas en la que los cotiledones de las plantulas permanecen enterrados y la
plamula atraviesa el suelo, se denomina:

a) Germinacién epigea.

b) Germinacion hipdgea.

c) Germinacion exdgena.

d) Germinacion enddgena.

En el cultivo de leguminosas de grano ¢ qué nutriente interviene en la regulacion de la transpiracion
y favorece la resistencia a la sequia, heladas y enfermedades criptogamicas?

a) Elfésforo.
b) El magnesio.
c) El potasio.
d) El nitrégeno.

El tipo de abonadora para la distribucion de fertilizantes solidos que deposita el abono junto a las
semillas o a las plantas es:

a) La abonadora por gravedad

b) La abonadora neumatica.

c) Laabonadora en lineas o localizadora.

d) La abonadora centrifuga o de proyeccion

De las siguientes plagas que afectan a las leguminosas ¢ Cual de ellas es un parasito vegetal?
a) Liriomyza trifolii.

b) Fusarium oxysporum.

c) Sitona lineatus.

d) Orobanche crenata.

En el ciclo vegetativo del trigo, al periodo que comprende desde el encafiado hasta la terminacion
del espigado se le denomina:

a) Periodo vegetativo.

b) Periodo de reproduccion.

c) Periodo de maduracion.

d) Periodo de reposo.

¢Cual de las siguientes variedades de trigo se caracteriza por su resistencia al frio; enorme
rusticidad y aptitud para zonas aridas y frias?

a) Ablaca T331.

b) Adalid

c) Alcotan.

d) Aragoén 03.
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El Instituto de la Mujer de Castilla-La Mancha:
a) secredenelafo 1983.

b) secred en el afio 2002.

c) secreodenelafo 1992.

d) aun no se ha creado.

Con el objetivo principal de actuar frente a la violencia de género, a través de la adopcion de

medidas integrales en Castilla-La Mancha se creé:

a) Laley4/2018 para una sociedad libre de violencia de género en Castilla la Mancha

b) Laley Organica 3/2007, de 22 de marzo para la igualdad efectiva de mujeres y hombres.

c) La Ley Organica 1/2004, de 28 de diciembre, de medidas de proteccion integral contra la violencia
de género.

d) Laleyde 12/2010 de igualdad entre mujeres y hombres en Castilla la Mancha.

Los estereotipos de género:

a) son las creencias sobre los comportamientos y actitudes que deben ser propios a hombres y a
mujeres. Su formacion se produce por la repeticion de esquemas de pensamiento tradicionales.

b) define las diferencias biolégicas de hombres.

c) Soniguales, a lo largo de la historia, las culturas, las naciones y no se aprenden, se nace con ellas.

d) Son acciones u omisiones que realizan las autoridades con el fin de obstaculizar o impedir que las
mujeres tengan acceso a las politicas publicas y ejerzan los derechos previstos.

El objeto de la Ley 6/2019, de 25 de noviembre, del Estatuto de las Mujeres Rurales de Castilla-La

Mancha es:

a) Avanzar en la aplicacion y ejercicio del principio de igualdad de trato y oportunidades en el medio
rural para las mujeres.

b) Que las mujeres cobren mas subvenciones que los hombres.

c) Que las mujeres sean superiores a los hombres.

d) Que las mujeres cobren mas por el mismo trabajo que realizan los hombres.

Las mujeres que viven en el medio rural de Castilla-La Mancha, segun la ley 6/2019, de 25 de
noviembre, del Estatuto de las Mujeres Rurales de Castilla-La Mancha, se definen como:

a) Mujeres urbanitas.

b) Mujeres diferentes

c) Mujeres agricolas.

d) Mujeres rurales.

¢Qué provincia de Castilla-La Mancha es la que tiene mayor censo de ovino?

a) Toledo

b) Cuenca

c) Ciudad Real
d) Albacete

¢Cual de las siguientes razas de ovino autdéctonas de Castilla-La Mancha presenta un perfil
convexo?

a) Colmenarefa

b) Castellana

c) Talaverana

d) Manchega

¢Cual de las siguientes razas de bovino, con distribucion en Castilla la Macha es de reconocida
aptitud lechera?

a) Frisona
b) Avilefia
c) Retinta
d) Charolesa
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En relacion a los Subproductos Animales No Aptos para el Consumo Humano (SANDACH):

a) Los subproductos animales se clasificaran en categorias especificas que reflejen su nivel de riesgo
para la salud publica y la salud animal.

b) Los subproductos animales se generan, entre otros, durante la eliminacion de animales muertos o la
aplicacién de medidas de control de enfermedades y nunca constituyen un riesgo potencial para la
salud publica, la salud animal y el medio ambiente.

c) La administracion regional es la responsable de garantizar la correcta identificacion y manipulacion
de los Subproductos Animales No Aptos para el Consumo Humano (SANDACH).

d) La administracion regional es la responsable de garantizar la correcta gestion de Subproductos
Animales No Aptos para el Consumo Humano (SANDACH), en todas las fases: recogida, transporte,
manipulacion, tratamiento, transformacién, procesamiento, almacenamiento, introduccion en el
mercado, distribucion, uso y eliminacion.

En cuanto a los vectores y plagas en las explotaciones ganaderas:

a) En el programa de DDD (desinfeccion, desratizacion y desinsectacion) estan excluidos los vehiculos
que transiten por la explotacion.

b) El control de estos vectores debe realizarse mediante repelentes, telas mosquiteras, control de
charcas y aguas estancadas, limpieza, desinfeccion y desinsectacion.

c) En la viruela ovina y caprina la transmision se da exclusivamente por vectores, como puedan ser
moscas, mosquitos, pulgas o garrapatas, y nunca por contacto directo entre animales sanos e
infectados.

d) Los transportistas de animales son los Unicos responsables de aplicar medidas de bioseguridad, con
el fin de evitar o reducir el riesgo de entrada de enfermedades infecto-contagiosas y parasitarias en
las explotaciones.

La viruela ovina y caprina:

a) Es unaenfermedad muy grave que ha aparecido en Espafia y que afecta a Ganado Bovino, Ovino y
Caprino.

b) La viruela Ovina y Caprina es una zoonosis.

c) En caso de detectar sintomas o lesiones compatibles con la enfermedad, so6lo lo podran comunicar
las autoridades sanitarias con competencia en sanidad animal de las comunidades auténomas, y
nunca los responsables de las explotaciones.

d) Para prevenir la entrada de la Viruela Ovina y Caprina en las instalaciones, se deben evitar o reducir
al minimo posible las visitas a las explotaciones, evitar compartir personal, maquinaria y otros
materiales entre explotaciones, asi como reforzar la limpieza y desinfeccion de vehiculos.

Los productos fitosanitarios pueden categorizarse segun distintos criterios. Teniendo en cuenta
el comportamiento del fitosanitario en la planta, cual de las siguientes respuestas es correcta.

a) De accion de choque o de accion residual

b) Sistémico, penetrante y de contacto o de superficie.

c) Herbicidas, Insecticidas, acaricidas, fungicidas, nematicidas

d) De amplio espectro o polivalente y especifico.

De las siguientes es una especie de caza menor:

a) Perdiz.
b) Cabra montes.
c) Ciervo.
d) Jabali.

Una granja cinegética para ser considerada como tal, debe tener:
a) Fines estatales.

b) Fines ornamentales.

c) Fines de investigacion.

d) Fines comerciales.

En el libro de registro de una granja cinegética se anotaran:
a) Los cazadores que en ella realicen actividades cinegeéticas.
b) El nacimiento y muerte de ejemplares.

c) Las llamadas desde la delegacion provincial.

d) No se necesita tal libro en una granja cinegética.
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El nombre cientifico Sus scrofa scrofa, pertenece a:

a) Zorro.

b) Muflon.
c) Ciervo.
d) Jabali.

En una incubadora de volteo manual, para incubar huevos de perdiz roja, el volteo de los huevos
debe realizarse como minimo al dia:

a) 3veces.

b) 8 veces.

c) 15 veces.

d) 20 veces.

La temperatura optima de incubacion de los huevos de perdiz roja es:
a) 25°C.

b) 37,8°C.

c) 15°C

d) 43°C

¢ Hay piscifactorias publicas en Castilla-La Mancha?
a) Si.

b) No.

c) Hubo, pero se desmantelaron.

d) Estan prohibidas por la Unién Europea.

Las piscifactorias de Castilla-La Mancha son competencia de la consejeria de:
a) Fomento.

b) Agricultura y Pesca.

c) Medio Ambiente y Medio acuatico.

d) Desarrollo Sostenible.

Cuando hablamos de una astacifactoria, es un centro donde se crian:
a) Truchas.
b) Perdices.
c) Cangrejos de rio.
d) Conegjos.

El nombre cientifico de la tenca es:
a) Oncorhyncus mykiss.

b) Luciobarbus guiraonis.

c) Salmo trutta.

d) Tinca tinca.

La piscifactoria de Una se encuentra en la provincia de:

a) Toledo.

b) Cuenca.

c) Guadalajara.
d) Albacete.

Los alevines de trucha arco iris, tras la eclosién, se alimentan de:
a) Piensos compuestos de ganaderia de mamiferos.

b) Larvas de trucha.

c) Lareserva que les proporciona la vesicula vitelina.

d) De otros alevines.

La desbrozadora en un vivero forestal debe usarse:

a) Con el equipo de proteccion individual.

b) Con el equipo de proteccion individual, pero sin gafas protectoras.
c) Sin el equipo de proteccion individual.

d) Para realizar trabajos para los que no esta indicado su uso.
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78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

Es obligacion del empresario, en materia de prevencion de riesgos laborales:

a) Aumentar los ingresos del empleado, a costa de su seguridad.

b) Evaluar los riesgos del puesto de trabajo del empleado, para evitar gastos en equipos de proteccion.
c) Darinstrucciones al empleado para que evite el uso de equipos de proteccion individual.

d) Formar al empleado.

¢Tiene la raza ovina manchega, la variedad negra?

a) Si

b) No.

c) Solo el ecotipo frison.

d) No, salvo que sea con destino a produccion de carne.

El programa de desinfeccion, desinsectacion y desratizaciéon de una explotacion ganadera:

a) Es solo obligatorio en las explotaciones apicolas de Castilla-La Mancha.

b) Esta destinado a eliminar los parasitos internos del animal.

c) Es el mejor método para eliminar cadaveres en una explotacion ganadera.

d) Forma parte del programa sanitario minimo que tienen que tener todas las explotaciones ganaderas
en Castilla-La Mancha.

¢Esta permitida la tenencia y uso por parte del propietario o responsable de los animales de
medicamentos veterinarios sujetos a prescripcidon veterinaria si no estan amparados por una
receta?

a) Si, si solo se van a afiadir a los piensos, para prevenir enfermedades,

b) Si, silos animales estan enfermos.

c) Si, silos va a administrar un técnico agrario.

d) No.

Un pulverizador de mochila, de aplicacion de productos fitosanitarios, ;debe ser objeto de
inspeccion periddica obligatoria?

a) Si.

b) No.

c) Si, pero solo en caso de que se usen con lluvia.

d) Si, pero solo en caso de que se usen en invernaderos.

De los siguientes alimentos, ¢ Cual de ellos aporta mas proteina a los animales?
a) Leguminosas.

b) Gramineas.

c) Restos de poda del almendro.

d) Cebada.

Las instalaciones de cria de porcino, conocidas como sistema camping, se consideran:
a) Extensivo.

b) Semiintensivas.

c) Intensivo.

d) El sistema camping solo se usa en la cria de vacuno de carne.

Los bovinos utilizados para el manejo de las reses de lidia sean estos bovinos de raza berrenda
en negro, berrenda en colorado, morucha o de otras razas puras bovinas, o sus cruces, se
denominan:

a) Cabestros.

b) Moruecos.

c) Carneros.

d) Vacas.
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